



Новый год - 2019. Фото с победителями конкурса на лучшую игрушку



День пожилого человека, 2019 г.



Дворовые игры, 2019 г.

ВМЕСТЕ РАБОТАТЬ И ВМЕСТЕ ОТДЫХАТЬ

Эта добрая традиция сложилась за 5 лет у депутата Сергея Асташкина с жителями 8-го избирательного округа. День города, 9 Мая, субботники, спортивные соревнования, День соседей, Новый год – поводов, чтобы собраться всем вместе, много. С избирателями у Сергея Асташкина давно сложились дружеские отношения. А это очень важно, ведь вместе, сообща можно сделать жизнь в родном округе лучше. Активисты вместе с депутатом проделывают на территории микрорайона огромную работу, а потом дружно отмечают общие победы.



Сергей Асташкин: «Успех деятельности любой команды - слаженная работа всего коллектива. Я горжусь тем, что в нашем 8-м округе создан актив из деятельных и отзывчивых жителей разных возрастов. Все важные решения мы всегда принимаем коллективно, и от этих решений зависят напрямую состояние двора, улицы и облик всего нашего города. И даже то, как отмечать большие праздники, мы решаем вместе. Я вижу, что в моем округе жива хорошая русская традиция: - вместе ударно трудиться, а потом вместе весело отдыхать».



День города, 2019 г.



В октябре 2015 года по инициативе депутата Сергея Асташкина в округе №8 был создан совет микрорайона, в который вошли представители от каждого многоквартирного дома (всего их в округе 25). Актив округа №8 – это самые разносторонние жители в возрасте от 14 до 83 лет.



Депутат организует для ветеранов, тружеников тыла, детей войны много культурно-массовых мероприятий: чаепития, тематические вечера. Также вошли в традицию поздравления с юбилеями ветеранов на дому с участием председателя совета ветеранов микрорайона и творческих коллективов Дома культуры «Молодежный».



Каждый двор, каждая улица благодаря жителям имеет свое лицо. Силами горожан разбиты газоны и цветники, которые являются украшением микрорайона. Ежегодно весной и осенью в округе проводятся субботники, в которых участвуют и дети, и взрослые. В Сквере ветеранов по адресу: ул. 30 лет Победы, 14 за счет личных средств депутата установлены дополнительные урны для мусора и скамейки со спинками. Сквер стал любимым местом отдыха жителей и по праву считается сердцем микрорайона.



Руководители школ и детских садов знают: в сложных ситуациях Сергей Асташкин всегда поможет. По просьбе руководства садика «Родничок» осенью 2018 года были выделены денежные средства на установку окна в ясельной группе и дополнительные камеры системы видеонаблюдения. Детскому садiku «Калинка» и школе №5 были выделены средства для закупки необходимого инвентаря для субботников и подарены живые сосны.



Для жителей микрорайона с сентября по май работают бесплатные спортивные секции, группа здоровья для женщин, бассейн, тренажерный зал, клуб по интересам «Притяжение».



Крещение, 2020 г.



Масленица, 2020 г.

В ОКРУГЕ № 8



С Новым 2017 годом, декабрь 2016 г.

Уже пять лет микрорайон живет как большая дружная семья, вместе решая проблемы и отмечая праздники. Традиционно Сергей Александрович устраивает нам шикарный отдых. Помню, как в 2018 году Сергей Александрович, по собственной инициативе, пригласил нас, активистов, а это почти 50 человек, на базу отдыха. Там было продумано все, начиная от развлечений и заканчивая блюдами. Самое интересное, что наш депутат – настоящий кулинарный специалист. Шулом был на самом высоком уровне. Такие встречи нас сближают, на них мы обсуждаем вопросы развития нашего округа, делимся с депутатом наиболее насущными проблемами, которые потом он старается решить, и, конечно же, такие встречи нас сближают и делают нашу команду еще сплоченнее и сильнее.



День города, 2016 г.



Награждение коллектива, праздник Масленицы-2016



Елена Бурейко
Руководитель клуба «Притяжение»,
житель дома №14 по ул. 30 лет Победы



9 мая 2018 г.



Новый год-2018 с клубом «Притяжение»



Новый год, 2016 г.



9 Мая 2018 г.

В первую очередь я хочу сказать, что в нашем округе самый лучший депутат. Я благодарна Сергею Александровичу за то, что относится к нам с душой. Он собрал вокруг себя команду единомышленников и каждому уделяет внимание. До того, как Сергей Асташкин стал депутатом, такой активности в микрорайоне не было. А сейчас мы и представить не можем жизнь нашего округа без молодого и инициативного Сергея. Он стал для нас больше, чем депутат. Он наш друг, который своей энергией заряжает и детей, и взрослых.



База отдыха, 2016 г.

Точно могу сказать, что раньше в нашем микрорайоне такой активности не было. Все мы видим, как с избранием Сергея Асташкина поменялась жизнь в лучшую сторону. Ему удается вселить в людей уверенность в завтрашнем дне. Он стал инициатором большинства мероприятий за пять лет. Особенно хочу отметить те праздники, которые устраивает депутат для детей и молодежи микрорайона: это и выступления талантливых детей, и дискотеки, и бесплатные развлечения. По себе знаю, как трудно организовать людей, даже на веселые мероприятия, но у нашего депутата получается.



База отдыха, 2018 г.



Мария Болотникова.
Руководитель группы здоровья
для женщин, житель 8 округа



Выезд на базу отдыха с активом мкр-на, сентябрь 2016 г.



Игорь Назаренко
Председатель МКД №122
по ул. Морской



Депутат с ветеранами и детьми войны, май 2016 г.



База отдыха, 2018 г.



День города, 2016 г.

- Сергей Александрович всегда поддерживает нас. Из личных средств он купил футболистам форму, оплачивал членские взносы за участие в городском турнире по волейболу и многое другое. Можно сказать, что он взял шефство над всеми спортсменами округа. Сергей Асташкин регулярно организует выезды на базу отдыха или посещение боулинга после соревнований. Это благодарность и подарок ребятам за их труд. Знаете, не каждый депутат так переживает за нашу молодежь. Вот пример из жизни: мы пригласили Сергея Александровича на футбольный матч, жара в тот день стояла страшная, смотрю и не вижу его среди болельщиков, через некоторое время приезжает с питьевой водой для спортсменов. Это и есть настоящая забота, которая проявляется, а не на словах.



База отдыха, 2018 г.



Выезд на базу отдыха, 2016 г.

Армен Алипов,
спортивный инструктор
8-го округа, учитель
физкультуры МБОУ СШ
«Центр образования»,
тренер молодежной
футбольной команды
«Восьмой округ»



День народного единства, 2018 г.